



## 无花果计划 - 为他带来不一样的盼望



阿乐

同工每天发送经文给受资助的家庭。我们深信主的话语可带来鼓励、安慰和盼望。

阿乐的家庭是其中一个受资助家庭，他们发来一条道谢的短片。阿乐是一个可爱英俊的小男孩。他稚嫩的声音说：「我没有爸爸，现在妈妈照顾着我。没有你们的资助，我不能买任何东西。很多谢你们，因为你们的资助，我可以从店舖买食物。我给你们一个吻」。

## 库尔德族人 - 如海洋般巨大的痛苦

(但是主是他们的亮光)



战火下的橄榄城

库尔德族人 - 他们是中东地区第四大族裔，但他们从未有过自己的国家。他们的历史充满坎坷、压迫和反叛；战争与和平交替：这个民族也经常利用、被抛弃、被驱赶。

他们在近代的遭遇，与同时代和平国家人民的生活，有着明显的对比。以下的三件事都是真实地发生在近代，而当时你又身在何方，正在忙着什么事呢？

### 1988 年被化武袭击

化学武器的使用是很不人道的，因为毒气通常是看不到，无论在什么地方都无法躲藏，而且致死过程极其痛苦。

1988 年初，一独裁者下令用化学武器袭击一个库尔德族人的城镇，立即夺走了五千平民的性命，当中有很多是小孩和妇女，而没有死去的人，有很多因此而失明和肺部受损。

### 2014 年「伊斯兰国」突袭

2014 年极端组织「伊斯兰国」突袭并占领了数个库尔德人控制的城镇，抓捕、屠杀了成千上万名同为库尔德族的雅兹迪人。

### 2018 年 邻国突袭

2018 年初，邻国联同所扶植之自由军，入侵并控制橄榄城西北部区域。造成数以百计平民死亡和受伤。在突然的空袭下，很多百姓被迫仓皇逃离他们心爱的家园，迁到附近郊野或城市。

虽然他们经过这么大的苦难，但在他们当中有些人对我们说：「我们看见主显现」、「我们虽面对过战火，但现在却感恩，因为认识到福音」。

诗篇 27:1：主是我的亮光.....

## 亚森的故事



战火把他一手打造的家园毁了

亚森是一个年青的父亲，他有一位太太、一个小男婴、两个小男孩。他在橄榄城北部的家乡，用了 3 年时间艰苦地建成了一所房子。但因为邻国军队的空袭，他的房子已经成为一堆颓垣败瓦。战火迫使他一家逃到邻近的城市，但他在那里找不到工作。这位父亲一面无奈的，对我们说出他的故事。

## 我可怎样帮助他们？

谁愿意为『基督』成为他们的『无花果饼』？

我愿意在未来一年每月资助人民币 100 元。

我愿意，这是我一次性的奉献。

奉献详情请联络 Candy 李姊妹

桥梁事工敬上